


einfacheit

verantwortung

unsere dienstleistungen
Die strategische Ausrichtung von Axéria Prévoyance deckt die 
gesamte Wertschöpfungskette eines Versicherers ab: 

 
Konzipieren – Versichern – Vertreiben – Verwalten.

Sie gliedert sich in 3 Bereiche:
1 - 

 

Beratung zur Wachstumsoptimierung und Rentabilität der 
Portfolien

2 - 

 

Entwicklung geeigneter Produkte für nationale und 

 
internationale Märkte

3 - 

 

Innovative Konzepte für Produktentwicklung und 

 
Produktvertrieb

unsere leitidee

Ein starker Partner für versierte  
Versicherungsprofis…
Die zunehmenden wirtschaftlichen, demografischen und ökologischen Risiken sowie das veränderte  
Konsumverhalten (wachsende Bedeutung von individuellen und immateriellen Werten) haben in den letzten 
Jahren dazu geführt, dass sich die Rolle der Versicherungsgesellschaften verändert hat und somit einen Struk-
turwandel der Branche zur Folge hatte.

Axeria Prévoyance ist es gelungen, ihre Kompetenz und ihre Produkte mit Hilfe ihrer Mitarbeiter und ihrer 
Technologien an die Herausforderungen des Marktes anzupassen und dabei eine hohe Servicequalität zu 
gewährleisten.

FRANKREICH AUSLAND

KONZIPIEREN VERSICHERN

produktangebot
Partnerschaften mit Versicherungsmaklern der Firmengruppe/Organisationen außerhalb des 
Wettbewerbs

Eigenentwicklung
Sicherheit im Alter: Produktpalette EnVie 

VERTREIBEN VERWALTEN

EINFACHEIT : Unser Leitmotiv im Alltag. Wir verfolgen das Ziel, 
Versicherungen zugänglicher zu machen, und bemühen uns 
daher, unsere Verträge und Dienstleistungen so verständlich wie 
möglich zu gestalten, damit unsere Kunden genau wissen, wofür 
sie sich entscheiden. Außerdem legen wir großen Wert auf einen 
transparenten Umgang mit unseren Partnern und Kunden, da wir 
der Überzeugung sind, dass dies ein Zeichen von Respekt und 
ein Garant für Effizienz ist.

MENSCHLICHKEIT :  Hinter jedem Vertrag steht ein Kunde, der 
sich häufig in einer schwierigen Situation befindet: Unfall, 
Diebstahl, Todesfall... Besonders in einer solchen Situation ist 
eine von Nähe und Rücksicht geprägte Beziehung zum Versicher-
ten oder dem Versicherungsvertreter, der ihn betreut, von großer 
Bedeutung. Diese Menschlichkeit im Umgang mit Kunden steht 
im Mittelpunkt unseres Servicegedankens, der von unseren 
Mitarbeitern gewissenhaft gepflegt wird. Die Aufmerksamkeit und 
Einfühlsamkeit, die wir jedem einzelnen Kunden entgegenbrin-
gen, sind Grundlage unseres Engagements.

EINFALLSREICHTUM :   Um uns von anderen Anbietern abzuhe-
ben, sind wir ständig auf der Suche nach neuen Lösungen, um 
besser auf bestehende oder zukünftige Bedürfnisse eingehen zu 
können. Die Veränderungen der Gesellschaft verfolgen, Marktstu-
dien und geäußerten Erwartungen einen Schritt voraus sein, um 
latente Bedürfnisse aufzuspüren, sich alle Informationen rund um 
Verträge zunutze machen, die traditionellen Märkte segmentie-
ren, um maßgeschneiderte Lösungen für bestimmte Zielgruppen 
anbieten zu können, Marktnischen aufspüren, die von großen 
Anbietern nicht oder kaum beachtet werden, Prozesse vereinfa-
chen, um Reaktionszeiten zu verkürzen... Für unsere Mitarbeiter 
stecken die Möglichkeiten, neue innovative Wege zu beschreiten, 
Tag für Tag in jedem einzelnen Schritt des Versicherungszyklus.

VERANTWORTUNG :    Seit jeher stellen wir uns gesellschaftlichen 
Herausforderungen. Verantwortung übernehmen bedeutet, die 
Welt ein kleines bisschen gerechter und verständlicher zu 
machen. Deshalb bemühen wir uns darum, allen Menschen den 
Zugang zu Arbeit, Gesundheit und Versicherungen zu ermögli-
chen. Die Vielfältigkeit der Profile unserer Mitarbeiter zeigt, dass 
Kompetenz und Persönlichkeit für uns bei der Einstellung an 
erster Stelle stehen. Unsere Aktionen zugunsten der Absicherung 
von Personen mit Behinderungen oder von mittellosen Personen 
zeugen ebenfalls von diesem Verantwortungsbewusstsein.

TEILEN :    Wir teilen Herausforderungen, Mittel, Kompetenzen. 
Teilen von Informationen für mehr technische und rechtliche 
Transparenz. Unterstützung von Partnern der Firmengruppe bei 
der Übernahme von Kompetenzen. Teilen von Gewinnen im 
Bestreben um das wesentliche Interesse der Firmengruppe.n.



MENSCHLICH

FACHKUNDIG

unsere dienstleistungen
EIN BERATUNGSANGEBOT FÜR: 
> die Produktgestaltung
> Auditierung Ihrer Produktreihe
> Risikooptimierung
> Überwachung Ihrer Portfolien
> Überwachung und Analyse gesetzlicher Vorgaben
> Verbesserung Ihres Verwaltungsmanagements
> Rückversicherung

WHITE-LABEL-PRODUKTE:
Wir entwickeln in Frankreich und im Ausland ein innovatives 
Produktangebot nach Maß:
> Kreditabsicherung
> Vorsorge
> Krankenversicherung

ZIELGRUPPENSPEZIFISCHES ANGEBOT: 
Wir stellen Ihnen ein differenziertes Angebot zur Betreuung der 
Zielgruppe 45+ zur Verfügung:
> Vorsorge
> Lebensversicherung
> Krankenversicherung

unsere kunden
Seit mehr als zehn Jahren teilt Axéria Prévoyance die Wertvor-
stellungen der APRIL-Gruppe und ihr Engagement um « Das 
Image der Versicherung zu ändern ».

Unsere Kunden stehen im Mittelpunkt und jeder Mitarbeiter ist 
darauf bedacht, deren Erwartungen genau zu erfüllen.

unsere ressourcen
Durch die interdisziplinäre Struktur unserer Teams und das 
gebündelte Know-how ist es möglich, permanent innovative 
Lösungen zu finden.

Axéria Prévoyance verfügt außerdem über leistungsfähige und 
auf dem Markt anerkannte Anwendungen zur Tarifierung, Mo-
dellierung, und Risikobewertung.
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Ein starker Partner für versierte Versicherungsprofis
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